
国
や
地
方
公
共
団
体
の
行
政
施

策
の
基
礎
資
料
と
す
る
た
め
物
価

の
調
査
を
行
い
ま
す
。
十
一
月
上

旬
よ
り
調
査
票
の
記
入
依
頼
な
ど

を
始
め
ま
す
の
で
、
ご
協
力
を
お

願
い
し
ま
す
。

対
象

小
売
店
舗
、
飲
食
店
、
サ

ー
ビ
ス
事
業
所
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ

ト
通
信
販
売
を
行
っ
て
い
る
事
業

所問
い
合
わ
せ
先
　
企
画
課
（
�
20

―

３
１
５
６
）

平
成
十
五
年
版
「
鳥
取
県
民
手

帳
」
の
申
し
込
み
を
受
け
付
け
て

い
ま
す
。

手
帳
は
薄
く
て
使
い
や
す
い
日

記
式
手
帳
。
カ
バ
ー
の
色
は
黒
・

赤
の
二
種
類
で
一
冊
五
百
円
で

す
。日

常
生
活
に
役
立
つ
情
報
を
掲

載
し
た
資
料
編
も
付
い
て
い
ま

す
。

申
し
込
み
先

鳥
取
市
統
計
協
会

（
�
20
―

３
１
５
６
）

対
象

介
護
保
険
で
「
自
立
」
と

認
定
さ
れ
た
虚
弱
な
高
齢
者
で
家

事
な
ど
が
十
分
に
で
き
な
い
人

内
容

生
活
管
理
指
導
員
が
家
庭

訪
問
し
、
日
常
生
活
の
支
援
・
指

導
を
行
い
ま
す
。

費
用

４
１
４
円
／
時
間

※
平
成
11
年
度
の
利
用
者
で
前
年

所
得
税
非
課
税
世
帯
は
、
１
２
４

円
／
時
間

全
国
物
価
統
計
調
査

申
し
込
み
先
　
▽
各
中
学
校
区
の

在
宅
介
護
支
援
セ
ン
タ
ー
▽
高
齢

社
会
課
（
�
20
―

３
１
７
３
）

高
齢
者
や
障
害
の
あ
る
人
の
は

り
・
き
ゅ
う
・
マ
ッ
サ
ー
ジ
の
施

術
に
必
要
な
費
用
の
一
部
を
助
成

し
ま
す
。

助
成
対
象
者

所
得
税
非
課
税
で

①
老
人
医
療
受
給
者
②
65
歳
以

上
で
身
体
障
害
等
級
が
１
〜
３
級

と
４
級
の
一
部
の
人

助
成
内
容

１
回
当
た
り
１
０
０

０
円
以
内
を
助
成（
年
12
回
以
内
）

申
し
込
み
先

健
康
対
策
課
（
さ

ざ
ん
か
会
館
４
階
・
�
20
―

３
１

９
３
）

予
防
接
種
法
が
改
正
さ
れ
た
こ

と
に
と
も
な
い
、
次
に
該
当
す
る

人
は
予
防
接
種
を
受
け
る
こ
と
が

で
き
る
よ
う
に
な
り
ま
し
た
。

該
当
者

昭
和
54
年
４
月
２
日
〜

昭
和
62
年
10
月
１
日
ま
で
の
間
に

生
ま
れ
、
ま
だ
接
種
し
て
い
な
い

人接
種
期
間

平
成
15
年
９
月
30
日

（
火
）
ま
で

問
い
合
わ
せ
先
　
健
康
対
策
課

（
�
20
―

３
１
９
１
）

生
活
管
理
指
導
員

派
遣
サ
ー
ビ
ス

県
民
手
帳
の
申
し
込
み

風
し
ん
予
防
接
種

高
齢
者
な
ど
の

マ
ッ
サ
ー
ジ
費
を
助
成11 月　市　民　文　化　祭

■鳥取市文化ホール　�アンサンブルペアーズ演奏会／23日
�鳥取大学ギターアンサンブル演奏会／30日　

■鳥取市民会館　�無名塾「セールスマンの死」／25日
■文化活動ひろば　�集

つれ

の広場生徒作品展／15日～18日
�合同企画展／29日～12月3日

■久松公園　�鳥取秋芳会菊花展／～6日
■福祉文化会館　�鳥取書道連盟役員展／9日～12日

�群青展／15日～19日
�仏像彫刻展／22日～24日

■中電ふれあいホール　�秋の盆栽展／1日～3日
�彩25周年記念展／14日～21日

国や地方公共団体は、

私たちが豊かで安定した
暮らしができるように、
社会福祉の充実、住宅や
道路の整備、教育の振興
など幅広い分野にわたっ
ていろいろな活動を行っています。これらの財源
は私たち一人一人が納めている税金です。
この機会に、私たちの暮らしに深くかかわる税

の仕組みや、使い道についてもう一度考えてみま
しょう。

11月11日（月）～17日（日）

税を知る週間

とっとり市報


